









































































力学 I CD期末試験解答例 2020 1127 en

7-1- 2
1 講義ノート 9 例題4 解答例13参照
1 板の重心がE に
板の金は量Mが集中する
と考えて全体の重心は

M E M上 ELq Mt M me

G 外カ 0なので全体の重心は変化しない 都止のまま
人が歩くと全体の重心が変化しないため には 木友が
逆方向に移とかする事になる 上の国より 人が
左端にたどりついた時 木友の左端の在本孝には

Make がな - もにっけも っけE
前間よりもがELなので ME EL つに 2

-
1 L

② 浣習い 解答例を見よ
l few に mlw 3mGy 4 EmEw
15 few W DE lた O

13
1 1個の円板のZ軸のまわりの悟性モーメントは IEEE どなので全体では Iz 2 がき at EM atTenn AZ
に 1個の円板ので軸右図 のまわりの悟性モーメント IIは I
重璵定理より 2だ だから If IMat ij_TTDLIe a iを鸝鬱鬱瑫鼈襲管では 進巋がよって If EMatに生円板の中心と重心として計算する it全体ではこれの 2倍になるので Ii IF 2 IEEME yme い 1 0



3 ではZ軸は悟性と軸であるから これらの軸のまわりの回転では
4と w は平行になる 10 でそっを参照
対称性よりも軸とは由は直交していればっは平面でどの方向にもとれる
上の図をみよ ベクトル 1 1 0 方向は は平面にあるので 見性生ま由になりえる為 4と40は平行

me 4
4 い にはり

If It Ig
2つの生慣性モーメントが等しい場合は異なるな星性モーメントともまつ
み牲軸 に軸 が安定な軸となる 10.4.3節参照man

4 演習し31かとなるの解答例を見よ
d ty方向 に向き tz方向 大きさ Iwho 3 が方向

G し93.3節及び演習14問題7の解答例を見よ
4 東方向 に南方向


